

# 2023 年网络安全教育活动总结

## 2023 年网络安全教育活动总结 1（669 字）

为进一步加强网络安全管理，落实安全责任制。近日，\_\_学校多举措开展了网络安全教育活动。

一是高度重视、大力宣传。学校高度重视网络安全工作，召开专题会议进行学习布署，并通过 QQ 群、校园广播、国旗下演讲等途径向师生宣传网络安全的重要性及如何安全明上网。

二是开展“安全上网、快乐成长”主题班会。班会上各班主任老师利用 ppt 提醒同学们怎样正确对待网络交友，明使用网络用语。引导学生观看相关视频，利用具体的事例，让学生们了解沉迷网络有哪些坏处，从而让学生明白怎样健康明绿色上网，及合理使用网络。告诫学生网瘾的危害、教会如何防范 U 盘、移动硬盘泄密，简单了解《网络安全法》。

三是信息技术上老师指导孩子们开展明上网活动。上老师采取线上推广网络安全法律法规和视频，对学生们讲解如何正确使用互联网及树立明的上网习惯。通过讲解，学生们加强了对网络安全的认识，同时也提高了网络安全防范意识。

四是签订网络安全责任书。全校师生签定了网络安全责任书，实现了横向到边、纵向到底，明确了每个人的安全责任，规范了上网行

为。此外，发放了《致全国中小学生家长的一封信》，提醒家长承担起对孩子的监管职责，承担起第一任老师的职责。

该校通过开展网络安全教育活动，使师生们学习了网络安全知识，增强了网络素养，掌握了必备的网络安全防护技能，进一步强化了绿色上网、明上网、健康上网的意识，营造了网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。

## 2023 年网络安全教育活动总结 2（3140 字）

11 月 21 日，国家网络安全宣传周“网络安全知识进万家”活动在\_\_市部分高校启动。

为贯彻落实中央关于网络安全和信息化的战略部署，响应教育部、省教育厅的号召，同时也是为了加强我校学生树立网络安全的自我保护意识，提高网络安全防范技能，因此于 11 月 24 日-30 日开展了为期一周的有关网络安全知识宣传系列活动。

内容及形式丰富多彩，具体如下：

一、通过多种渠道的宣传方式，提升全校学生的网络安全意识。

为了更好的宣传网络安全知识，在全校范围内开展网络安全知识的宣传。

我校宣传部、校团委等部门整体规划了设计方案。

发挥线上线下多渠道的宣传优势，全方位多角度的对网络安全意识的提升加以宣传。

通过校园大屏幕滚动播放相关视频让全校学生在视觉上得到体验；通过院报专栏系统的介绍相关安全知识；通过校园广播电台让全校学生在课余时间对相关知识有深入的了解；同时还通过发动各个学院的微信公众平台发放网络安全知识。

在校团委的统一安排下，同各院系分团委还相继展出了以“共建网络安全、共享网络文明”为主题的网络安全宣传板。

通过以上展开的切实有效的宣传活动，使华外学生从最初对网络安全概念淡漠，逐步上升到树立网络安全自我保护意识，同时同学们也纷纷宣传并转载了关于“网络道德和网络素养”的\_\_，将其运用到生活中，以便更好的创造和谐的网络环境。

二、通过组织学习及参与网络安全知识竞赛深刻了解网络安全教育的重要性。

认真计划并组织华外学生通过线上参与网络安全知识竞赛，深刻了解网络安全教育活动的必要性。

我校于 11 月 24 日 - 26 日，组织在校同学们进行了多种形式的网络安全知识的学习，并于 26 日下午参加教育部思政司组织的“全国大学生网络安全知识竞赛”。

我校近千名学生参与了此次竞赛。

在此活动中，同学们纷纷展现出了较高的积极性，并且取得了优异的成绩，部分同学在竞赛中获得了《全国大学生网络安全知识竞赛参与证书》。

据参加竞赛的同学说：“其实竞赛的题目就是我们生活中常见的网络安全问题，通过竞赛这种方式能使我们更加深入的了解网络安全，从而更好的将安全的网络技术运用到学习和生活中。”

### 三、认真设计并组织“网络安全精彩一刻”教育巡讲

针对目前存在的一些网络安全的问题与隐患，我校组织学生于11月26日——26组织三场“网络安全精彩一课”教育巡讲，现代教育技术中心李\_\_老师为近600名同学们相继带来了精彩的讲说，增长了同学们的网络安全知识，提高了同学们的网络安全防范意识。

开展此次“网络安全精彩一课”教育活动也是积极响应国家的号召。

黑客和计算机病毒都是普遍的威胁，而为大家所熟知的日常网络安全也同样存在各种问题。

针对这些问题，主讲人李\_\_老师向学生们介绍了日常生活中，使用网络时存在的安全隐患，并讲解应该从哪些方面来保护自己。

为大家提供了很多有价值的宝贵建议，例如：确保作业系统与系统软件，如网络浏览器，是完整安装且更新修正至最新版；安装个人防火墙与更新病毒码至最新的防毒软件等等。

同学们在课堂上的认真状态足以见得本次教育活动真正为同学们答疑解惑，达到了预期目的的同时也丰富了同学们的网络知识。

#### 四、在学生公寓内开展“线上网络安全体验基地”活动

11月29日，我校团委联合学生工作部组织学生在九个公寓分别参与体验教育部联合公安部启动的“线上网络安全体验基地”活动。

本次体验让同学们大开眼界，看似安全的网络环境居然处处充满了“危险”。

通过本次网络安全的体验，同学们能够正确辨认出计算机是否存在不良信息，树立了自我保护意识，并且可以更好的利用互联网。

参与此次体验的赵同学说：“这次网上体验，让我获益匪浅，懂得了很多课堂上接触不到的东西，很实用，很有价值，我想把这个体验活动分享给更多人，让更多人受益。”在体验的过程中积极踊跃，充分展现出了我校同学对本次活动参与的热情。

通过网络安全宣传周的系列活动，华外学生对网络安全知识已经有了一个初步的了解，能够自觉遵守《全国青少年网络文明公约》，将良好的网络素养和高尚的网络道德进行到底。

同整个社会共同建立一个和谐的网络环境，让更多的人能在安全的网络中受益。

网络应用已逐步深入到了同学们的生活中，是学习和生活的必要组成部分，通过此次网络安全活动周的一系列活动，同学们在提高了网络安全防范意识的同时，也希望通过大家共同的努力，可以使互联网可以越来越干净，越来越文明，以便于我们更好的在互联网世界中遨游。

网络为我们提供了丰富的信息资源，创作了精彩的娱乐时空。

成为学生学习知识、交流思想、休闲娱乐的重要平台，增强了与外界的沟通和交流，但网络犹如一把双刃剑，其中一些不良内容也极易对学生造成伤害。

我们系按照教育部《教育部思想政治工作司关于组织参加第三届国家网络安全宣传周活动的通知》(教思政函〔〕57号)和省教育厅(教办思政〔〕498号)文件精神，特组织电气工程系各班开展网络安全教育活动。

此次网络教育活动我系以不同形式进行，有的班级开展了网络知识教育团课，在团课上大家各抒己见，争相发表自己对网络安全重要性的看法。

各班的班委发表了自己的看法和建议，并对大家讲述了网络安全隐患及避免危险的方法。

通过这次活动，学生们对网络安全有了更深层次的认识，并了解到了网络安全的重要性，普遍认同这次团课活动意义重大。

有的班级通过开班级会议的方式进行了本次网络安全教育活动。

在会议上他们先由班长发言，讲述本次活动的目的及意义，并在之后由几个班委和学生代表进行发言，分别讲述自己身边关于网络安全的案列，之后进行了班级讨论环节，这节班会课通过讨论的方式及其各种实际生活中的例子让学生们清楚的认识到了提高网络信息安全意识的重要性，学会自我保护，正确安全地使用网络。

此外，为了开展这次的宣传教育活动，我们系还组织全体大一学生观看宣传教育视频，进行了网络安全教育讲座，在讲座上，老师通过一个个实例给同学们讲述着网络安全的重要性，告诉同学们网络的负面影响及危害，使得同学们对健康文明使用网络高度重视起来。

为了考察同学们关于网络安全方面的知识，我们还应要求开展了网络安全知识竞赛，通过这次竞赛，了解到了我们系学生对于网络安全方面的知识能力非常不错，但是也有许多值得改进学习的地方。

同时，我们还在我们系的微信公众平台上发表了关于网络安全教育的\_\_，号召广大师生对网络安全问题关注起来。

我们系通过很多种途径开展本次活动，这次活动开展的非常成功。

通过这次的活动的，我们系师生对网络安全有了全新的了解，对网络的使用有了更深次更全面的了解。

## 2023 年网络安全教育活动总结 3 (366 字)

结合学校实际情况，认真拟定具有可行性的活动方案，并落实责任分工，明确活动目的，突出宣传实效性，使整个活动有序推进。

1、多种形式开展宣传活动。学校发放网络安全知识宣传资料 256 份，还采用校园广播、电子屏、黑板报、网络安全知识问答主题班会等多种形式，既营造了网络安全宣传氛围，又增强了网络安全的相关知识。

2、讲一堂网络安全专题课。学校信息技术任课教师充分利用班级信息技术课，围绕“青少年网络安全”主题讲一堂专题课，让学生通过图片、信息以及教师的讲解，真正体会绿色上网的意义，并学习《青少年网络文明公约》。

3、开展一次绿色上网签名活动。以各班级为单位制作签名横幅，学生通过亲自参与签名活动，体验绿色上网，确保网络安全宣传活动深入实效。

## 2023 年网络安全教育活动总结 4 (421 字)

为加强未成年人思想道德建设，防范网络诈骗，弘扬文明网络文化，让学生养成良好的上网习惯，9 月 22 日至 9 月 24 日，五河一小开展了以“网络安全知识进校园”的宣传教育活动。



首先学校向全体学生发出倡议，要求学生文明上网，不要沉迷网络，做一个遵纪、守法、文明的上网者。班会课上，各班主任老师引导同学们观看相关视频、课件，联系具体事例，让学生们了解沉迷网络的危害，还利用 PPT 提醒同学们如何文明使用网络语言，正确对待网络交友，从而让学生明白怎样健康文明上网，合理使用网络。

本次网络安全宣传周里，学校将利用校园广播、微信公众号、在班级分发网络安全宣传单、组织学生写关于网络安全方面的小作文等方式进行网络安全的宣传，提高学生识别和应对网络危险的基本能力。

本次活动，进一步培养了青少年健康上网、依法用网、文明护网的意识，提高了学生的网络素养。

## 2023 年网络安全教育活动总结 5（670 字）

为进一步加强网络安全管理，落实安全责任制。近日，\_\_学校多举措开展了网络安全教育活动。

一、高度重视、大力宣传。学校高度重视网络安全工作，召开专题会议进行学习布署，并通过 QQ 群、校园广播、国旗下演讲等途径向师生宣传网络安全的重要性及如何安全明上网。

二、开展“安全上网、快乐成长”主题班会。班会上各班主任老师利用 ppt 提醒同学们怎样正确对待网络交友，明使用网络用语。引

导学生观看相关视频，利用具体的事例，让学生们了解沉迷网络有哪些坏处，从而让学生明白怎样健康明绿色上网，及合理使用网络。告诫学生网瘾的危害、教会如何防范 U 盘、移动硬盘泄密，简单了解《网络安全法》。

三、信息技术上老师指导孩子们开展明上网活动。上老师采取线上推广网络安全法律法规和视频，对学生们讲解如何正确使用互联网及树立明的上网习惯。通过讲解，学生们加强了对网络安全的认识，同时也提高了网络安全防范意识。

四、签订网络安全责任书。全校师生签定了网络安全责任书，实现了横向到边、纵向到底，明确了每个人的安全责任，规范了上网行为。此外，发放了《致全国中小学生家长的一封信》，提醒家长承担起对孩子的监管职责，承担起第一任老师的' 职责。

该校通过开展网络安全教育活动，使师生们学习了网络安全知识，增强了网络明素养，掌握了必备的网络安全防护技能，进一步强化了绿色上网、明上网、健康上网的意识，营造了网络安全人人有责、人人参与的良好氛围。

[2023 年网络安全教育活动总结 6 \(851 字\)](#)

结合网络信息安全宣传周，切实加强我校网络安全安全工作，增强师生网络安全意识，结合班级实际情况，广泛深入地开展了网络信息安全宣传周活动，现将活动总结如下：

### 一、加强网络安全认真部署师生网络安全意识

为切实抓好这次活动，学校召开了校委会，对整个网络信息安全宣传活动作了详细的布置，明确了人员的职责，要求各负责人充分利用各种会议、活动、课堂等有效形式，在全校广泛宣传和普及网络安全的法律、法规政策和相关知识，强化全校师生对网络安全教育工作的参与意识和责任意识。

### 二、精心组织狠抓落实

为确保宣传周活动不走过场，达到预期效果，各部门强化措施，狠抓落实，确保了活动取得实效。成立了以校长为组长的宣传活动领导小组，全面负责本次宣传活动的方案拟定、工作部署、组织协调等工作。校委成员各负其责，全力配合学校做好本次宣传周的活动。

### 三、形式多样内容丰富

1、针对活动意义和活动目的，利用电子屏打出本次活动的主题：共建网络安全，共享网络文明。

2、充分利用班队会、统一集会广泛宣传网络安全教育相关知识。

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/567065060065006032>